

## Protokol za administrativni pregled prijava

**Šifra projektnog prijedloga**

**Akronim**

**Podnositelj**

**Suvoditelj**

1. Sva je potrebna prijavna dokumentacija priložena na hrvatskome i engleskome jeziku.

DA  NE

2. Sva prijavna dokumentacija podnesena je na važećim službenim obrascima HRZZ-a.

DA  NE

Uvjeti za podnositelja, suvoditelja i partnere	DA (točno)	NE (netočno)
Podnositelj i partneri zadovoljavaju uvjete prihvatljivosti navedene u natječaju		
Podnositelj je znanstvenik u stalnom radnom odnosu za vrijeme trajanja projekta na znanstvenoj organizaciji, upisanoj u Upisnik znanstvenih organizacija koji se vodi pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja i/ili je član HAZU		
Suvoditelj projekta je znanstvenik hrvatskog državljanstva ili nacionalnosti koji živi i radi u inozemstvu (dostavljena preslika potvrde o državljanstvu/nacionalnosti i potvrda o zaposlenju)		
Podnositelj nije voditelj ili suvoditelj niti na jednom projektu Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ koji je u tijeku		
Podnositelj nije voditelj projekta koji financira HRZZ-a (osim projekata koji završavaju s provedbom do 31. kolovoza 2019. godine, Partnerstvo u istraživanjima, Izgradnja hrvatskoga strukovnog nazivlja, Projekt razvoja karijera mladih istraživača –		

izobrazba novih doktora znanosti, Program poticanja istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena, Potpora istraživačima za prijavu na programe Europskog istraživačkog vijeća).		
--	--	--

Dokumentacija propisana natječajem	DA	NE
Administrativni obrazac sadrži potpis podnositelja, čelnika organizacije te pečat organizacije, dostavljen je na hrvatskom i engleskom jeziku. <i>(Označiti DA samo ako obrazac sadrži sve tri navedene ovjere)</i>		
Obrazac za prijavu je u potpunosti popunjen i sadrži potpis podnositelja, čelnika organizacije te pečat organizacije te je dostavljen na hrvatskom i engleskom jeziku.		
Financijski plan pripremljen je u skladu s prihvatljivim postocima za pojedine kategorije i podkategorije troškova definiranim natječajem i uputama te je dostavljen na hrvatskom i engleskom jeziku.		
Radni plan pripremljen je u skladu s uvjetima definiranim natječajem i uputama te je dostavljen na hrvatskom i engleskom jeziku.		
Životopis podnositelja (dostavljen na hrvatskom i engleskom jeziku) i suvoditelja (na engleskom jeziku)."		
Potvrda Porezne uprave nije starija od datuma objave natječaja, za podnositelja i svakog projektnog partnera. <i>(Označiti DA samo ako prijava sadrži potvrde podnositelja i svih partnera, ako ima partnera)</i>		
Izjava organizacije o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava partnerske organizacije, sadrži potpis čelnika organizacije te pečat organizacije. <i>(Označiti DA samo ako prijava sadrži izjavu podnositelja i izjave svih partnera, ako ima partnera)</i>		
Preslika Pisma obveze organizacije podnositelja i Pisma obveze partnera (potpisana i ovjerena od strane ovlaštene osobe za zastupanje) dostavljena je na hrvatskom i engleskom jeziku.		
Preslika <i>Letter of commitment_Co-leader organization</i> (potpisana i ako je primjenjivo ovjerena od strane ovlaštene osobe za zastupanje) dostavljena je na engleskom jeziku.		
Dostavljen je dokaz o državljanstvu ili nacionalnosti suvoditelja te potvrda o radu suvoditelja.		

Postoji li neki drugi razlog za administrativno odbacivanje  
projektnog prijedloga?

DA  NE

**Molimo obrazložite ukoliko postoje razlozi za administrativno odbacivanje projektnog prijedloga.**

Konačna ocjena projekta - status:

PROJEKT ZADOVOLJIO ADMINISTRATIVNU PROVJERU

DA  NE